
Оцінки та настрої мешканців 
Звягельської громади
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Методологія
o Аудиторія: населення Звягельської громади віком від 18 років і старші
o Вибірка репрезентативна за віком, статтю
o Вибіркова сукупність: 600 респондентів
o Метод опитування: особисте формалізоване інтерв’ю (face-to-face)
o Статистична похибка вибірки (з довірчою імовірністю 0,95): не більше 4,0% для значень близьких до 50%, не

більше 3,5% для значень, близьких до 25%, не більше 2,4% - для значень, близьких до 10%, не більше 1,7% -
для значень, близьких до 5%.

o Терміни проведення: 28 вересня – 10 жовтня 2023
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Загальні оцінки
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51%
33%

16%
У неправильному напрямку 

У правильному напрямку 

Важко відповісти 

Тип поселення. Вік

52

55

47

47

52

16

19

13

10

17

32

26

40

43

31

51+

36-50

18-35

Села 

м. Звягель

Як Ви вважаєте, в цілому, справи у Звягельській територіальній громаді йдуть у 
правильному чи неправильному напрямку?

Половина опитаних вважають, що справи у Звягельській громаді йдуть у неправильному напрямку. Тенденція
зберігається для всіх типів поселення та вікових груп.
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Задоволеність сферами і послугами
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6
8
10
10
10

15
14

19
14
17
20
23

31
18

28
25

33
33

24

13
20

22
26

22
28
33

31
30

41
39

38
34

33
49

37
42
45

36

13
15

14
19

17
18

16
10

11
10
13

14
16

12
8

10
10
6

8

25
18
11

6
18

5
4

8
25

18
15
9

1
29

1
20

5
5

26

17
18

20
20

17
19
15
12

9
6
6

8
11

5
7

4
5

6
3

27
21

23
19
16
16

18
20

12
8
7
7
6
4

6
4
5
6
4

Стан бомбосховищ
Доступ для людей з інвалідністю

Паркування
Стан екології

Соціальний захист
Медичні заклади

Ремонт доріг
Водопостачання

Спортивні заклади
Опалення
Транспорт

Базари, ринки
Прибирання сміття

Технікуми, коледжі, ВУЗи
Електроенергія

Школи
Освітлення вулиць

Постачання газу
Дитячі садки

Цілком задоволений Скоріше задоволений
Як задоволений, так і не задоволений Важко відповісти
Скоріше не задоволений Зовсім не задоволений

Наскільки Ви задоволені такими послугами і сферами у Вашій громаді:

2,4
2,7
2,7
2,9
2,9
3,1
3,1
3,2
3,3
3,6
3,7
3,7
3,7
3,8
3,9
3,9
4,0
4,0
4,0

*Індекс змінюється від 1 до 5, де 1 – «зовсім не задоволений», а 5 – «цілком задоволений»

Середнє значення*
3,4

Найбільше мешканці задоволені 
дитячими садками, 
газопостачанням, освітленням 
вулиць.

Стан бомбосховищ, інклюзивність
інфраструктури та проблеми з
паркуванням викликають найбільше
невдоволення.
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4,0 4,0 3,9 4,0 3,8 3,8 3,7 3,7 3,7 3,63,9 4,1 4,3
3,8 4,1

3,6 3,8 3,8 3,7 3,7

1,0

2,0

3,0

4,0

5,0

Дитячі садки Постачання газу Освітлення 
вулиць

Школи Електроенергія Технікуми, 
коледжі, ВУЗи

Прибирання 
сміття

Базари, ринки Транспорт Опалення

Звягель Села

Задоволеність послугами і сферами у громаді за типом поселення

3,3 3,2 3,1 3,1 2,9 2,8 2,7 2,7 2,4

3,4 3,4 3,5 3,4 3,3 3,3 3,1 2,8
2,3

1,0

2,0

3,0

4,0

5,0

Спортивні заклади Водопостачання Ремонт доріг Медичні заклади Соціальний захист Стан екології Паркування Доступ для людей з 
інвалідністю

Стан бомбосховищ

*Індекс змінюється від 1 до 5, де 1 – «зовсім не задоволений», а 5 – «цілком задоволений»

Містяни найбільше задоволені функціонуванням освітніх закладів – шкіл, технікумів, коледжів, ВНЗ. 
Мешканці сіл більшою мірою задоволені освітленням вулиць, якістю електропостачання, ремонтом доріг, медичними закладами, 
станом екології та паркування.
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3,3 3,2 3,1 3,2 3,0 2,8 2,9 2,7 2,6
3,3

2,7 2,9 3,0 2,8 2,9 2,6
2,3 2,4

3,4 3,5 3,3 3,1 2,9 2,9 2,7
3,0

2,2

1,0

2,0

3,0

4,0

5,0

Спортивні заклади Водопостачання Ремонт доріг Медичні заклади Соціальний захист Стан екології Паркування Доступ для людей з 
інвалідністю

Стан бомбосховищ

4,0 4,0 4,0 4,0 3,8 3,8 3,5 3,7 3,5 3,63,9 3,8 3,8 3,8 3,9 3,7 3,7 3,7 3,5 3,5
4,0 4,1 4,1 4,0 3,9 3,9 3,9 3,6 3,9 3,8

1,0

2,0

3,0

4,0

5,0

Дитячі садки Постачання газу Освітлення 
вулиць

Школи Електроенергія Технікуми, 
коледжі, ВУЗи

Прибирання 
сміття

Базари, ринки Транспорт Опалення

18-35 років 36-50 років 51 і старше

Задоволеність послугами і сферами у громаді за віком

*Індекс змінюється від 1 до 5, де 1 – «зовсім не задоволений», а 5 – «цілком задоволений»

Старші опитані відносно краще оцінили більшість послуг і сфер у громаді, зокрема транспорт, доступ для людей з інвалідністю. Молодь 
більше задоволена якістю медичних закладів та станом бомбосховищ.
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4,4

4,3

4,0

3,4

46

40

39

23

30

29

31

25

5

7

10

15

16

21

9

15

2

2

4

11

2

2

7

11

Пожежників

Рятувальників

Швидкої допомоги

Поліції

Цілком задоволений Скоріше задоволений
Як задоволений, так і не задоволений Важко відповісти
Повністю незадоволений Скоріше незадоволений

*Індекс змінюється від 1 до 5, де 1 – «зовсім не задоволений», а 5 – «цілком задоволений»

Середнє значення*
4,0

Наскільки Ви задоволені роботою у Вашій громаді наступних служб:

Роботою пожежників 
мешканці задоволені 
найбільше. 

Відносно менше 
задоволені роботою 
діяльністю поліції.
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4,3 4,4 4,0
3,4

4,0 4,2 4,2 3,9

1,0

2,0

3,0

4,0

5,0

Рятувальників Пожежників Швидкої допомоги Поліції

Звягель Села

*Індекс змінюється від 1 до 5, де 1 – «зовсім не задоволений», а 5 – «цілком задоволений»

4,4 4,4 4,1
3,5

4,3 4,4
3,9

3,4
4,2 4,3 4,1

3,4

1,0

2,0

3,0

4,0

5,0

Рятувальників Пожежників Швидкої допомоги Поліції

18-35 років 36-50 років 51 і старше

Задоволеність роботою служб за типом поселення і віком

Містяни відносно більше задоволені діяльністю рятувальників та пожежників, мешканці сіл – швидкої допомоги та поліції.
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Діяльність ОСББ
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В якому будинку Ви проживаєте?

57%
43%

Приватний будинок
Багатоквартирний будинок
Інше
Важко відповісти / Немає відповіді

91%

1%8%
Так

Важко відповісти

Ні

29%

34%

17%

16%
4% Цілком задоволений

Скоріше задоволений

Скоріше не задоволений

Зовсім не задоволений

Важко відповісти 

Наскільки Ви задоволені діяльністю вашого ОСББ? 
Серед тих, хто має ОСББ у своєму будинку, N=233

Більше 60% мешканців, що мають ОСББ у своєму 
будинку, задоволені його діяльністю.

Чи маєте Ви ОСББ у своєму будинку? 
Серед тих, хто проживає в багатоквартирному будинку, N=256
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НГ Чи є у Вас сусідське об’єднання, спільний чат або інша

форма спілкування сусідів для обміну інформацією, 
обговорення та вирішення місцевих питань? 

Серед тих, хто проживає у приватному будинку, N=344

32%

67%

1%

Так

Ні

Важко відповісти

Третина мешканців, які проживають у приватних будинках, мають сусідське об’єднання, спільний чат 
або іншу форму спілкування сусідів для вирішення місцевих питань.

В якому будинку Ви проживаєте?

57%
43%

Приватний будинок
Багатоквартирний будинок
Інше
Важко відповісти / Немає відповіді
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Оцінка загроз
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Найбільшими загрозами
Звягельської громади вказали
ракетні удари по населеному
пункту, дорожньо-транспортні
пригоди, напади безпритульних
тварин, крадіжки і грабежі.

Природні та техногенні 
катастрофи отримали
найнижчий рівень загрози.

Оцініть за шкалою від 1 до 5, де 1 – відсутня загроза, а 5 – дуже висока загроза, рівень
наступних загроз для Вас:

76

76

76

54

44

35

40

29

18

7

7

5

9

10

11

8

10

9

5

6

6

15

20

18

16

21

21

2

2

3

4

5

8

8

11

11

3

3

6

6

11

19

23

22

38

7

6

4

11

10

9

5

7

4

Техногенні катастрофи

Природні катастрофи

Безпосередні військові дії на території вашого 
населеного пункту

Психологічне насильство (булінг, цькування)

Фізичне насильство скоєне іншими людьми

Крадіжки та грабежі

Напад безпритульних тварин

Дорожньо-транспортні пригоди (аварії, наїзд на 
пішоходів)

Ракетні удари по населеному пункту з боку росії

1- відсутня загроза 2 3 4 5 Важко відповісти

1,4

1,4

1,5

1,9

2,2

2,6

2,7

2,9

3,4

*Індекс змінюється від 1 до 5, де 1 – «відсутня загроза», а 5 – «дуже висока загроза»

Середнє значення*
2,2
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3,6
3,0 2,8 2,7

2,3
1,9

1,6 1,4 1,4

2,3 2,1
1,6 1,7

1,4 1,4 1,3 1,4 1,2
1,0

2,0

3,0

4,0

5,0

Ракетні удари ДТП Напад 
безпритульних 

тварин

Крадіжки та грабежі Фізичне 
насильство 

Психологічне 
насильство 

Військові дії Природні 
катастрофи

Техногенні 
катастрофи

Звягель Села

Жителі міста в загалом відчувають вищий рівень загроз, ніж жителі сіл. Люди старшого віку найнижче оцінюють загрози, окрім ракетних
ударів, показник яких найвищий серед усіх вікових груп.

3,2 3,1 2,9 2,7 2,4 2,2
1,6 1,4 1,4

3,4
2,8 2,8 2,9

2,2 2,0
1,6 1,4 1,4

3,6

2,7
2,3 2,4 2,1

1,6 1,5 1,4 1,3
1,0

2,0

3,0

4,0

5,0

Ракетні удари ДТП Напад 
безпритульних 

тварин

Крадіжки та грабежі Фізичне насильство Психологічне 
насильство 

Військові дії Природні 
катастрофи

Техногенні 
катастрофи

18-35 років 36-50 років 51 і старше

Оцінка загроз за типом поселення та віком

*Індекс змінюється від 1 до 5, де 1 – «відсутня загроза», а 5 – «дуже висока загроза»
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Діяльність місцевої влади
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Оцініть, наскільки Ви поінформовані про діяльність місцевої влади у Вашій громаді?

Половина опитаних певним чином поінформовані про діяльність місцевої влади у громаді.
Найбільше таких – серед молоді.

20%

30%29%

18%

3%

Добре поінформований

Скоріше поінформований

Скоріше не поінформований

Зовсім не поінформований

Важко відповісти
20

17

23

21

20

26

24

40

31

30

3

6

1

3

28

34

24

27

29

23

18

12

20

18

51+

36-50

18-35

Села 

м. Звягель

Тип поселення. Вік

18
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9%

23%

27%

30%

11%

Цілком ефективна

Скоріше ефективна

Скоріше неефективна

Зовсім неефективна

Важко відповісти

Тип поселення. Вік. Поінформованість
про діяльність влади

2
6
8

21

11
8
8

10
9

12
19

31
27

19
22

29

36
21

18
13

6
5

14
11

5

16
10

20
38

32
13

26
26

31

15
29

48
24
24

34

30
34

28

24
31

Зовсім не поінформовані
Скоріше не поінформовані

Скоріше поінформовані
Добре поінформовані

51+
36-50
18-35

Села 
м. Звягель

Оцініть ефективність взаємодії між місцевою владою та мешканцями вашого міста / села для 
вирішення важливих питань вашої громади:

Майже 60% респондентів оцінюють взаємодію між місцевою владою та мешканцями, як скоріше або
зовсім неефективну. Мешканці Звягеля оцінюють ефективність взаємодії гірше, аніж жителі сіл.
Чим вищий рівень поінформованості про діяльність місцевої влади, тим краще оцінюють ефективність
взаємодії з місцевою владою.
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Програми розвитку
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2
0
1
2
2
2
3
4

8
8
8
9
9

11
12
14

42
68

Важко відповісти
Інше

Енергозбереження
Залучення бізнесу до вирішення проблем громади

Покращення умов для дошкільної та середньої освіти
Сприяння малому та середньому бізнесу

Культура та дозвілля мешканців
Забезпечення правопорядку

Вирішення господарських, комунальних проблем
Екологія

Прозорість роботи влади
Будівництво та ремонт доріг

Соціальний захист населення
Допомога біженцям, ВПО 

Покращення доступності та якості мед. обслуговування
Облаштування бомбосховищ і укриттів

Боротьба з корупцією
Допомога армії

Які сфери повинні бути пріоритетними для місцевої влади у Вашій громаді? До 3-х відповідей

Допомога армії та боротьба з 
корупцією є найбільш пріоритетними 
для  діяльності місцевої влади.
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Звягель Села 18-35 36-50 51+
Допомога армії 68 67 67 68 70
Боротьба з корупцією 43 39 42 46 40
Облаштування бомбосховищ і укриттів 14 13 15 10 15
Покращення доступності та якості медичного обслуговування 12 16 12 12 13
Допомога біженцям, ВПО (внутрішньо-переміщеним особам) 11 12 16 8 9
Соціальний захист населення 9 6 6 13 8
Будівництво та ремонт доріг 8 14 9 8 9
Прозорість роботи влади 8 5 9 8 7
Екологія 8 5 11 10 5
Вирішення господарських, комунальних проблем 8 7 7 8 8
Забезпечення правопорядку 4 4 5 2 5
Культура та дозвілля мешканців 3 3 5 0 3
Сприяння малому та середньому бізнесу 2 2 3 3 1
Покращення умов для дошкільної та середньої освіти 1 8 2 4 1
Залучення бізнесу до вирішення проблем громади 2 2 3 2 1
Енергозбереження 1 2 4 0 0
Інше 0 1 1 0 0
Важко відповісти 2 3 1 2 3

Жителі міст частіше відзначають боротьбу з корупцією. Мешканці сіл надають вищий пріоритет
будівництву та ремонту доріг, доступності та якості медичного обслуговування.

Які сфери повинні бути пріоритетними для місцевої влади у Вашій громаді? До 3-х відповідей
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5

3

3

10

11

12

14

14

14

15

17

36

39

Важко відповісти

Інше

Програми культурної та соціальної згуртованості

Психологічна допомога населенню

Підтримка малого бізнесу

Програми підтримки розвитку дітей

Фінансова підтримка населення

Програми підтримки молоді

Відбудова пошкодженої інфраструктури

Допомога ВПО (внутрішньо переміщеним особам)

Гуманітарна допомога населенню

Медична допомога населенню

Створення нових робочих місць 

Які ТРИ з цих програм, на Вашу думку, потрібно, у першу чергу, впроваджувати у вашій
громаді?

Програми по створенню нових робочих місць та медичної допомоги є першочерговими для впровадження в 
громаді.
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Звягель Села 18-35 36-50 51+
Створення нових робочих місць 39 39 44 44 32
Медична допомога населенню 36 31 35 38 35
Гуманітарна допомога населенню 17 21 20 17 15
Допомога ВПО (внутрішньо переміщеним особам) 15 13 24 14 10
Відбудова пошкодженої інфраструктури 15 7 20 12 11
Програми підтримки молоді 13 19 17 12 13
Фінансова підтримка населення 13 15 12 12 16
Програми підтримки розвитку дітей 11 20 13 19 8
Підтримка малого бізнесу 11 9 11 14 10
Психологічна допомога населенню 10 9 12 9 8
Програми культурної та соціальної згуртованості 3 4 6 1 2
Інше 3 3 0 4 5
Важко відповісти 5 8 1 5 8

Мешканці Звягеля частіше надають пріоритет програмам медичної допомоги та відбудови пошкодженої
інфраструктури, мешканці селищ – підтримці розвитку дітей та молоді.
Молодь частіше зазначає про необхідність впровадження програм допомоги ВПО, відбудови пошкодженої
інфраструктури та програм психологічної допомоги. Для середнього віку, як і для молоді, важливими є
створення робочих місць та підтримка розвитку дітей.

Які ТРИ з цих програм, на Вашу думку, потрібно, у першу чергу, впроваджувати у вашій
громаді?
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14

21

4

5

6

10

11

14

15

15

Важко відповісти

Жодне з переліченого

Інше

Побудова трамвайної лінії у Звягелі

Побудова крематорію

Відкриття  центру для великих подій, 
виставок

Відкриття зоопарку

Побудова палацу зимових видів спорту

Створення військової академії

Відкриття технологічно-гуманітарного 
університету

На Вашу думку, які ДВІ з наведених ініціатив потрібно у першу чергу реалізувати у 
Звягельській громаді?

Звягель Села 18-35 36-50 51+

Відкриття технологічно-гуманітарного 
університету 14 21 24 13 10

Створення військової академії 14 21 24 11 11
Побудова палацу зимових видів спорту 14 15 18 19 8
Відкриття зоопарку 11 8 13 16 7
Відкриття центру для великих подій, 
виставок 11 6 17 7 8

Побудова крематорію 6 3 7 6 5
Побудова трамвайної лінії у Звягелі 6 3 7 5 5
Інше 4 1 1 6 4
Жодне з переліченого 20 24 9 18 30
Важко відповісти 14 11 5 16 19

Мешканці селищ частіше зазначають про необхідність відкриття технологічно-гуманітарного центру та 
створення військової академії. Молодь порівняно з іншими віковими групами надає більшу перевагу 
більшості ініціатив, особливо відкриття університету та військової академії.
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Ставлення до переселенців
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32
43

32
35
36

41
33

36
37

39
36
34

37
37

24
18

22
22
24

15
24

2
1

4

3
2

4
1

3
4
4

3
3

2

3
2

1

Не приймали
Приймали

51+
36-50
18-35

Села 
м. Звягель

34%

37%

23%

3%
1% 2%

Дуже позитивно
Скоріше позитивно
Нейтрально
Скоріше негативно
Зовсім негативно
Важко відповісти 

Як загалом Ви особисто ставитесь до переселенців, які приїхали до Вашої громади?

Більше 70% позитивно ставляться до переселенців, які приїхали до громади. Мешканці сіл, а також ті
опитані, які мали досвід прийому переселенців, мають більш позитивне ставлення до них.

27

Тип поселення. Вік. 
Досвід прийому переселенців

Чи приймали Ви особисто або Ваші найближчі родичі переселенців?

24%

75%

1%

Так

Ні

Важко відповісти
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14

19

14

13

21

26

27

26

25

29

61

54

61

63

54

1

1

1

51+

36-50

18-35

Села 

м. Звягель

Тип поселення. Вік. 

Чи маєте Ви найближчих родичів (чоловік, дружина, батьки, діти), які змінили своє місце
проживання після 24 лютого 2022 року?

Близько половини опитаних мають найближчих родичів, які після 24 лютого 2022 року переїхали в інший
регіон України або за кордон.

1

55

20

28

Важко відповісти

Ні

Так, переїхали в інший 
регіон України

Так, переїхали за 
кордон

28



Оцінка здоров’я
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8 9
22 28

51 45

1
17 15
2 2

Фізичного здоров'я Психічного здоров'я

Як Ви оцінюєте стан Вашого…

6
10

3
8
15

4
9

22
23

11
25

36

32
21

53
48

58
48

43

39
52

16
18

24
17

5

21
16

3

3
1

3
2

Жінки
Чоловіки

51+
36-50
18-35

Села
Звягель

5
14

7
8

15

5
10

27
30

21
29

38

47
26

49
40

49
46

36

35
46

1
1

1

1

15
14

20
14

8

12
15

3
2

2
3
2

1
3

Жінки
Чоловіки

51+
36-50
18-35

Села
ЗвягельБлизько половини опитаних оцінюють стан свого фізичного

та психічного здоров’я як задовільний.
Молодь, чоловіки та мешканці селищ краще оцінюють стан
власного здоров’я.

Дуже поганий

Поганий

Важко відповісти

Задовільний

Добрий

Дуже добрий

Стан фізичного здоров’я

Стан психічного здоров’я
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11%

88%

1%

Так Ні Важко відповісти

Протягом періоду війни, чи хотілось Вам особисто
отримати психологічну підтримку або допомогу?

31%

68%

1%

Так Ні Важко відповісти

Чи зверталися Ви за психологічною підтримкою або
допомогою? 

Серед тих, кому хотілося отримати психологічну підтримку або допомогу,
N=183

Близько третини опитаних мали бажання отримати
психологічну підтримку або допомогу. Найбільше таких у
Звягелі, серед жінок та людей молодого і середнього віку.
Лише 11% безпосередньо зверталися за нею.25

35

23
37
35

23
31

2

1

2

1
1

72
65

76
63
63

76
67

Чоловіки
Жінки

51+
36-50
18-35

Села 
м. Звягель
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Оцінка можливостей та перспектив
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5

7

9

13

13

17

23

24

26

39

12

15

16

19

14

8

16

9

11

5

28

21

23

19

14

29

19

19

12

14

Гідна оплата праці

Вести власний бізнес

Розвиток молоді

Самореалізація

Відчувати себе безпечно

Оцініть, наскільки Ви задоволені рівнем можливостей у Вашій громаді у таких напрямках:

2,3

2,7

2,8

3,1

3,2

*Індекс змінюється від 1 до 5, де 1 – «зовсім не задоволений», 
а 5 – «цілком задоволений»

Середнє значення*
2,8

Найбільше мешканці задоволені
можливостями відчувати себе
безпечно та самореалізації.

Можливість гідної оплати праці
оцінюються найгірше.

Цілком задоволений Скоріше задоволений

Як задоволений, так і не задоволений Важко відповісти

Скоріше не задоволений Зовсім не задоволений
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3,2 3,1 2,8 2,8
2,3

3,7
3,0

2,6 2,5 2,4

1,0

2,0

3,0

4,0

5,0

Відчувати себе безпечно Самореалізація Розвиток молоді Вести власний бізнес Гідна оплата праці

Звягель Села

*Індекс змінюється від 1 до 5, де 1 – «зовсім не задоволений», а 5 – «цілком задоволений»

Містяни краще оцінюють можливості ведення бізнесу та розвитку молоді. Мешканці сіл краще оцінюють відчуття безпеки. Молодші
опитані краще оцінюють усі можливості.

3,3 3,1 3,0 2,9
2,4

3,2 3,1
2,7 2,8

2,3

3,2 3,1
2,7 2,6 2,4

1,0

2,0

3,0

4,0

5,0

Відчувати себе безпечно Самореалізація Розвиток молоді Вести власний бізнес Гідна оплата праці

18-35 років 36-50 років 51 і старше

Оцінка рівня можливостей за типом поселення і віком
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72%

5%

11%

10% 2%

Ні

Так, переїхати в межах своєї області

Так, переїхати в інший регіон України

Так, виїхати за кордон

Важко відповісти

Тип поселення. Вік. 

85

69

55

86

70

3

9

6

2

6

5

13

19

6

12

5

8

19

4

11

2

2

1

2

2

51+

36-50

18-35

Села 

м. Звягель

Якби у Вас була можливість, чи хотіли б Ви змінити своє місце проживання (населений 
пункт)?

Більше 70% не змінили б місце проживання за можливості. Про бажання змінити місце проживання
частіше зазначають містяни та молодь.
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15

9

1

2

2

4

6

11

11

12

16

17

29

Важко відповісти
Нічого з переліченого

Інше
ІТ-центр

Транспортний
Екологічний

Медично-рекреаційний
Освітній

Економічний
Аграрний

Культурний
Туристичний

Військово-оборонний

На Вашу думку, яким центром може стати Звягельська громада у найближчі 5-10 років?
До 3-х відповідей

Звягель Села 18-35 36-50 51+

Військово-оборонний 30 29 36 27 27
Туристичний 19 8 21 21 13
Культурний 16 15 19 15 15
Аграрний 11 17 13 10 13
Економічний 11 13 9 9 13
Освітній 11 7 12 13 8
Медично-рекреаційний 6 7 4 3 8
Екологічний 4 4 6 4 3
Транспортний 2 5 4 0 2
ІТ-центр 2 3 2 3 1
Інше 1 2 2 2 1
Нічого з переліченого 10 1 9 8 10
Важко відповісти 14 19 8 18 18

Близько 30% зазначають, що громада у найближчі роки може стати військово-оборонним центром. Містяни 
частіше вважають, що громада може стати туристичним центром, селяни – що аграрним. Молодь частіше за інші 
вікові групи підкреслює військово-оборонні, туристичні і освітні можливості громади, люди старшого віку –
медично-рекреаційний напрямок.
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7

9

15

16

32

57

Важко відповісти

Розміщення командних та інших 
центрів управління армією

Виробництво озброєння

Ремонт та обслуговування 
техніки

Проживання, дислокація 
військових частин

Навчання та підготовка майбутніх 
військових

В яких сферах, на Вашу думку, у Звягеля є найбільший військово-оборонний потенціал?
(Серед тих, хто обрали військово-оборонний потенціал N=177)

Звягель Села 18-35 36-50 51+

Навчання та підготовка майбутніх
військових 59 44 60 67 49

Проживання, дислокація військових частин 33 21 41 28 26

Ремонт та обслуговування техніки 15 28 13 15 19
Виробництво озброєння 15 16 8 6 28
Розміщення командних та інших центрів
управління армією 9 8 13 9 4

Важко відповісти 7 6 1 3 14

Найбільший військово-оборонний потенціал Звягеля полягає у навчанні та підготовці майбутніх військових.
Містяни краще оцінюють потенціал Звягеля, як центру навчання та підготовки майбутніх військових, 
дислокації військових частин. Жителі сіл частіше вказують на потенціал ремонту та обслуговування техніки. 
Мешканці старшого віку частіше зазначають про потенціал ремонту та виробництва озброєння.

До 2-х відповідей
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Громадська активність
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12%

20%

11%

9%

44%

4%

Я вже маю власну справу
Однозначно хотів би
Скоріше хотів би
Скоріше не хотів би
Точно не хотів би
Важко відповісти

Тип поселення. Вік

13

13

10

10

12

7

17

44

20

20

5

12

17

10

11

6

4

1

1

4

8

9

11

10

9

61

45

18

49

43

51+

36-50

18-35

Села 

м. Звягель

Чи хотіли б Ви зайнятися власною справою, підприємництвом?

Близько 30% опитаних хотіли б зайнятися власною справою, кожен десятий – вже займаються
підприємництвом. Молодь частіше за представників інших вікових груп висловлює таке бажання.
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8

14

11

10

11

26

24

33

33

27

65

58

54

56

60

1

4

1

1

2

51+

36-50

18-35

Села 

м. Звягель
11%

27%

60%

2%

Так, часто

Так, іноді 

Ні, не займаюся

Важко відповісти 

Тип поселення. Вік. 

Чи займаєтеся Ви зараз волонтерством?

Близько 40% мешканців займаються волонтерством. Молодь частіше зазначає про свою діяльність.
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5%

15%

22%

13%

42%

3%
Я вже беру участь у роботі 
громадської організації
Однозначно хотів би

Скоріше хотів би

Скоріше не хотів би

Точно не хотів би

Важко відповісти

Тип поселення. Вік. 

6

7

4

8

5

14

16

17

10

16

17

25

26

20

22

3

4

4

3

9

12

19

13

13

51

36

33

45

41

51+

36-50

18-35

Села 

м. Звягель

Чи хотіли б Ви долучитися до діяльності громадських організацій?

Близько 40% хотіли б долучитися до діяльності громадських організацій. 5% вже беруть участь у їхній
роботі. Найменше бажання долучитися до громадської організації висловлюють мешканці старшого віку.
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20

2

8

8

13

21

28

Важко відповісти

Інше

Надавати пропозиції органам 
місцевої влади та бізнесу

Втілювати власні проекти та 
заходи

Визначати пріоритетні напрямки 
розвитку громади

Здійснювати громадський контроль

Заохочувати місцевих мешканців 
до участі у житті громади

В чому Ви вбачаєте основну роль громадських організацій у розвитку Вашої громади?

Звягель Села 18-35 36-50 51+

Заохочувати місцевих мешканців до 
участі у житті громади 26 37 28 28 28

Здійснювати громадський контроль 22 17 10 24 27
Визначати пріоритетні напрямки 
розвитку громади 14 8 19 11 11

Втілювати власні проекти та заходи 8 4 14 8 4
Надавати пропозиції органам місцевої
влади та бізнесу 8 8 12 5 7

Інше 2 0 1 1 3
Важко відповісти 20 26 16 24 21

Основну роль громадських організацій вбачають у заохоченні мешканців до участі в житті громади та 
здійсненні громадського контролю. Про заохочення до участі частіше говорять мешканці селищ, про 
здійснення контролю – містяни, люди середнього і старшого віку.
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Джерела інформації
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2

1

1

6

6

9

11

19

20

21

22

23

27

32

40

Важко відповісти
Інше 

Twitter
Друковані газети/журнали

Радіо
Tik-Tok

Instagram
Спілкування із рідними, друзями, знайомими, тощо
Телебачення (крім телемарафону «Єдині новини»)

Viber
YouTube

Телемарафон «Єдині новини»
Facebook

Новинні інтернет-сайти
Telegram

Для отримання новин мешканці громади найчастіше користуються Telegram та новинними інтернет-сайтами.

Які джерела інформації, Ви використовували протягом останніх 7 днів для отримання
новин? Довільна кількість відповідей
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Звягель Села 18-35 36-50 51+
Telegram 41 36 66 43 21
Новинні інтернет-сайти 33 28 26 41 31
Facebook 26 31 32 33 19
Телемарафон «Єдині новини» 23 23 7 20 37
YouTube 22 24 20 22 23
Viber 22 19 23 17 23
Телебачення (крім телемарафону «Єдині новини») 20 25 8 12 34
Спілкування із рідними, друзями, знайомими, тощо 19 17 16 21 20
Instagram 11 14 22 10 5
Tik-Tok 8 13 13 7 7
Радіо 6 7 2 4 11
Друковані газети/журнали 6 5 2 4 10
Twitter 1 1 0 1 1
Інше 1 2 0 1 1
Важко відповісти 2 4 3 2 2

Які джерела інформації, Ви використовували протягом останніх 7 днів для отримання
новин? Довільна кількість відповідей

Мешканці міст частіше використовують Telegram та новинні сайти, жителі сіл – Facebook.
Молодь, в основному, надає перевагу соціальним мережам (Telegram, Facebook, Instagram, Tik-Tok).
Люди середнього і старшого віку частіше відзначали новинні інтернет-сайти і Телемарафон. Найстарші 
частіше обирають традиційні медіа: телебачення, радіо, друковані видання. 
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Соціологічна група «РЕЙТИНГ»
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(+380 98) 575-7020
(+380 98) 937-4288
http://ratinggroup.ua/
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